





Mivel ez a hónap az előbbi... 1898

májusban fog Havannában egybejönni. S az Egyesült-Államok nem akarják bevárni...

gyarmat, amije Spanyolországban Ázsiában és afrikai Guineában s Oceaniában van...

Hir szerint az orosz, angol, francia, német és olasz követek meglátogatták az elnököt...

tartja, ha Spanyolországot hétfőig nem lehet rávenni, hogy Kubán a fegyverszünetet kihirdesse...

Cette canaille de D... E level létesítésként felelt Panizarrá...

A német katonai attasé január 1-én este a 'Kaiserhof' szállodában fogadta Casellát...

1898

mal felt, mint a milyen Rysoor gróf volt, kieri a hazugságot és az ártulást...

A szerelem, mely nem törődik a fajkülönbséggel és épp ugy semmibe nem veszi...

— Hat a városon kívül lesz a prédikációjuk? — Igen... ne kérdésoskodjék...

— Ha nem jönne vissza többé... soha többé! — gondolta.

Csókók és ismét csókók... egyetlen szó sem!... egymáshoz tapadt ajkak, egymást kereső kezek...

— Mit mondasz? — szót jecten Dolores.

mielőtt még rendeltetése helyére jutott volna. Nevelésére azt bízni, hogy ilyesvalami a papírkosarába kerülhetett volna. Ha az lenne a szokásom, hogy az okmányokat a papírkosárba dobom, úgy abban, biztosítatlom **óna, jóval fontosabb dolgokat találhattak volna.**

**Casella:** Ön tehát meg van róla győződve, hogy nem Dreyfus a bordereau szerzője?

**Schwarzkoppen:** Ugy van, a bordereau nem Casella: Személyes meggyőződése önmagáé, hogy Dreyfus ártatlan?

**Schwarzkoppen:** Határozottan merem állítani, hogy ő ártatlan!

**Casella:** Mi a véleménye azokról a titkos bizonyítékokról, amelyek a Dreyfus-pörben felhasználáltak?

**Schwarzkoppen:** En azt hiszem a bírák a legjobb tudomásukat szertették, csak hogy ezek az okiratok mégis befolyással voltak elhatározásukra. Pedig ezek az okmányok csak hamisítások lehettek.

**Casella:** Ki hát az igazi bűnös?

**Schwarzkoppen:** Erre a kérdésre nem válaszolhatok.

**Casella:** Imeri Walsin-Esterházy őrnagyot? Ő nem tagadta, hogy őnel személyes barátságban állott. Indoklására meg tudom mondani, hogy mi az őn egyéni véleménye róla?

**Schwarzkoppen:** En azt az embert mindenre képesnek tartom.

Par nappal később Casella együtt ebédelt Schwarzkoppenel. Ez alkalommal Schwarzkoppen ismét rátért a Dreyfus-ügyre és így nyilatkozott:

— Mindig csodálkoztam azon, hogy a Dreyfus-családnak egyetlen tagja sem keresett fel engem. Nem tudom, hogy mit tettem volna, ha eljötték volna hozzám, meg lehet, hogy semmit sem, de az is meg lehet, hogy egészen más fordulatot adtam volna az ügynek. Mindez nagyon szomorú s nem csekély gondot okoz nekem.

**Casella:** Miért nem jelenthette ki a német kormány, hogy Dreyfus ártatlan? Miért nem mondhatta, hogy az a nyomorult ember a bűnös s miért ne terjesztette elő a bizonyítékokat?

**Schwarzkoppen:** Önmagát elvben igazra van, de a gyakorlatban egészen másként áll a dolog. Mi nem alhatunk elé azzal, hogy Walsin-Esterházy ellen vádat emelünk és Franciaország sem kérdezheti tőlünk, vajon Walsin-Esterházy a bűnös. Mi csak azt tehetjük, a mit saját szántunkból meg merünk tenni. Kijelentjük, hogy **sóka semmiféle összeköttetésben sem voltunk Dreyfus-sal.** De ha a franciák mindennap áruháznak akarják tartani Dreyfust, azzal mi már nem törődhetünk.

Január 5-én erre vonatkozólag azt mondta Schwarzkoppen:

— Miért ellenzik oly makacsossággal a franciák a Dreyfus-ügy revízióját. Hisz manapság, a mikor senki sem a csatálatlanságban nem hisznek, nem fogják egy haditörvényszék elhatározásának életre proklamálni. De ez a dolog nem bűn. A szomorú az, hogy sokáig fog kiseríteni. A haditörvényszék alig fogja a kérdést megoldani. Úgy látszik, Schwarzkoppen az Esterházy felett bírósági katonai törvényszékre célozott.

Miután Casella visszatért Párisba, felkereste Panizzardi, hogy átadja neki Schwarzkoppen egy levelét. Panizzardi nyomban felnyitotta a levelet, a mely többek közt a következőket tartalmazta:

Igazán kíváncsi vagyok, hogy ez a hitvány (émulie) Esterházy miként fog ebből az afférből kiérintkezni? Hogyan maradhat tovább Franciaországban, még azután is, hogy a bíróság felmentette?

Atán azt írja Schwarzkoppen:

— Kérem, figyelmeztesse Casellát, hogy **ne sokat írogasson**, és ha engem viszontálna, ne beszéljen feltétlenül a Dreyfus-ügyről.

Miután január 13-án Zola Emilnek Faure elnökhöz írt levele megjelent, Panizzardi így szólt hozzá:

— Jó Istenem, mennyi áldozat! Tegnap Dreyfus, ma Picquart, holnap Zola!

— De hisz Zolának igaza van, — jegyezte meg Casella.

— Igen, — válaszolá Panizzardi, — Zola a tisztá igazságot mondja.

**Casella:** De hát akkor mért hallgat? Mire vár még? Én meg fogom mondani a hadi törvényszék előtt azt, a mit tudok.

**Panizzardi:** Jó, beszéljen.

**Casella:** De hát Schwarzkoppen nem beszél.

**Panizzardi:** Még ma írok Schwarzkoppennek és azt fogom neki tanácsolni, hogy beszéljen, mert egy napon úgy is kell majd beszélnie, és ha ő nem akar beszélni, úgy majd én beszélek.

**Casella:** De mikor?

**Panizzardi:** Talán egy-két estendő múlva.

**Casella:** Szeretném tudni, vajon Zola az ő levelében az igazat mondta-e?

**Panizzardi:** Igen. Zola előadás szó szerint igaz.

**Casella:** Közleményének végén megerősíti az a részlet, hogy Walsin-Esterházy, a mikor érezte, hogy mindenféle gyanúsítást, elment Schwarzkoppenhez, hogy presztízj gyakorlaton rá és kényszerítse, hogy Dreyfus előtt azt mondja, hogy Dreyfus a bűnös. A gróf e közben kivette revolverét és azt Schwarzkoppen melléke szegte ezekkel a szavakkal:

— Ez az egyetlen mód mindeztök megmentésére!

**Schwarzkoppen** azt válaszolta:

— Úgy látszik, ön megőrült, őrnagy ur! Nem sokára e jelenet után Schwarzkoppen elhagyta Páris.

**Páris, apr. 8.**

A „Siécle“ teleplezéseiről rendkívül feltűnőnek tartanak. A vezérkar sajtója agyonhallgatta azokat, a Dreyfus-ellenes sajtó pedig azt hajogtatta, hogy a külföldi katonai attaséknak fardozása Dreyfus ártatlansága érdekében legerősebb bizonyítékát szolgáltatja Dreyfus bűnösségének.

**Casella** rendelkezési állományban levő tábornok és egy előkelő nápolyi család sarja. Ötvenöt éves és Párisban parajkérdeésekben első rangú tekintély. Mikor a turini gróf az orléansi herceggel párbajt vívott, Casellát is kihívta egy reklámhírhíró, Tomguen nevű vívómester és homlokán megebezte. Casella barátságos viszonyban áll Panizzardival, a ki — Schwarzkoppenel egyetértve — Casella közbenjárását vette igénybe, hogy a Dreyfus-Esterházy-ügyben az igazságot kiderítsék. (N. Fr. Pr.)

**Zola pöre.**

**Páris, apr. 8.**

Egy hírlapíró beszélgetést folytatott Zolával a St. Lazare-i pályaudvarban ép akkor, midőn Zola Medánba készült. A hírlapíró kérdéseire, hogy mit szándékozik tenni, ha a pört újból megindítják, Zola így felelt:

— Pihenni! Pihenni! egyelőre csak erre gondolok. Akármilyen jó szíven vagyok — a mint ön mondja — mégis higgye el, bizonyos bántó fáradság volt erőt rajtam. Ezek a lázas dolgok bizony megviseltek és ha lehetséges lesz, Medánban igyekszem majd megfedekezni rólok, megfedekezni legálább arról, a mi igazságtalan támadásban és keserűségben volt részem.

— Es ha kipihente magát?

— Ha kipihentem magam és megújítják a pört — felelt Zola — akkor ismét dolgozni fogok. És a mi a bűn, bizonyítok. Még pedig jóval többet, mint eddig tettem. A legelső semmiúszék megadta a jogot hozzá.

**Páris, apr. 8.**

A Havas-ügyönkség szerint az a haditörvényszék, a mely Esterházy őrnagyot felmentette, a melyről összeült két kérdés tárgyalására, nevezetesen, hogy új panasz emeltesse-e Zola ellen, továbbá, hogy Zola, mint a becsületrend tagja ellen, panasz-át emeljenek-e az igazságszolgáltatás tennél. A haditörvényszék, mely azt ajtók mögött tanácskozott, két órai tanácskozás után elhatározta, hogy az ülést délután 2 óráig felbontja.

**Páris, apr. 8.**

A haditörvényszék elhatározta, hogy a Zola ellen való perhez, mint magától csatlakozik azért, hogy befolyást nyerjen a per menetére.

**Páris, apr. 8.**

A haditörvényszék két órákor folytatta fellebbezéstől élését. Azt hiszik, hogy a döntést nem teszik közzé, hanem Zurlinden katonai kormányzó közbenjárásával az összegyűlt minisztertanácsal közlik.

**Páris, apr. 8.**

A haditörvényszék elhatározta, hogy újabb vádat emel Zola ellen s maga lép fel, mint panaszos. A haditörvényszék kifejezte azt az óhaját is, hogy a hadügyminiszter a becsületrend kancellariáján legyen lépéseket, hogy Zoldát a becsületrend névsorából töröljék.

**Páris, apr. 8.**

A haditörvényszék elhatározta, hogy újabb vádat emel Zola ellen s maga lép fel, mint panaszos. A haditörvényszék kifejezte azt az óhaját is, hogy a hadügyminiszter a becsületrend kancellariáján legyen lépéseket, hogy Zoldát a becsületrend névsorából töröljék.

**VIDÉK.**

\* **Négyfűlések az önálló vámtérület érdekében.** A függetlenség és 48-as pártunk az önálló vámtérület érdekében kifüggetlen országos akciója először Szatmáron fog megvalósulni április 11-én, husvét másodnapján. A négyfűlések 11-én, husvét másodnapján. A négyfűlések még igen népszerűek, számosan jelennek meg rajta a környékről is, s a rendező nyilvánosan den törekvése odairányul, hogy az első nyilvános akció jó sikerteljen, hogy így az országban felkeltett lelkesültség mind nagyobb hullámokat verkeljen. A négyfűlések Kossuth Ferenchez, a függetlenség és 48-as part élnöke is elutazik, több partján feli képviselővel s ott nagyobb beszédet kiserben fogja vezetni az önálló vámtérület felállításának hasznát az országba nézve. A part e 17-én, 24-én és május 1-én is rendez az ország különböző városában nagy meetinget az önálló vámtérület érdekében. A városok neveire nézve meg nem történt megállapodás.

\* **20.000 forint államségély.** Jelenítettük már, hogy az erdélyi részeken, különösen Maros-Tordamegyében a rossz termés és a sok anyagi csapás következtében a lakosság életszínvonalát a pénzügyminiszter, mint értesülünk, tekintettel a súlyos helyzetre, a m-mehesi, m-sályi, m-gerenchesi utazásaitól ismét megvonta a vármegye közigazgatási bizottsága által kért 20 ezer forint kamatmentes államségélyt illetőleg kölcsönt engedélyezett. A munkálatok tervezetét az állam-pénzügyi hivatal most készíti és a husvét-ünnepet után már azok alapján a munkálatokhoz hozzá is fognak.

\* **A hatványai vöröskereszt főszékhelyé** tegnap tartotta közgyűlését. A főszékhelyt az emult éven is buzgó munkálatok köze a humanus intézmény érdekében. Vagyona 1882 ft 33 kr. Tagjainak száma 88. A közgyűlés a tisztikar következőleg alakította meg: Elnök lett Hervey-Kövecz Paulin, alelnök Magyorköcsy Elek, gondnok Németh Sándor plébános, jegyző dr. Domanovits Zoltán és pénztáros dr. Asztalos Albert. A központi igazgatóság a főszékhelyi választmányok és tisztikarának teljes fardozásáért köszönetet és elismerést fejezte ki.

**UJDONSÁGOK.**

— **Személyi hírek.** Eáró Dániel Ernő kereskedelmi miniszter elmerit birtokán eldől az anyjának. Ma meglátogatta Rónay főispánt és Delimánich alispánt s ma este visszatért Budapestre. — Vicomte de Fontenay, az őjonnan kinevelt bécsi francia követesi titkár, tegnap Beszce érkezett. — Dr. Lukács László pénzügyminiszter, rövid időre a Garda-tó melletti Rivaba utazott.

— **Külföldi hírek.** A király a vallás- és közoktatási miniszter előterjesztésére Révy Ferenchez budapesti állami felsőbb leányiskolát tanárnak, a tanügy területén szerzett érdemei elismerésül az igazgatói címzet adományozta.

— **Kobur Fülöp herceg és az egyház.** Kobur Fülöp herceg, mint a Vaterland írja, a husvéti ajtósságok alkalmával kibékült az egyházzal. A herceg a miatt a sok emlegetett párbaj miatt kiközösít az egyház törvényei felé, melyet ez év február 19-én vívott Bécsben Matthaich-Keglevicsessel s ezért kellett most veszeknie, mint annak idején Badeni grófnak a Wolffai vívott párbaja alkalmával.

— **Bismarck hercegről.** Az agg Bismarck herceg elemelőjárás és kastélyának berendezéséről érdekes részleteket közöl a „N. W. Tagblatt“ egy oly ember tollából, a ki maga Chrisander kaluzistát vezetett be a friedrichsbuheri kastélyba. A herceg házszobái földszinten vannak a vaspályá felé néző oldalán. A Rantzau-család lakoztatja pedig az első emeleten. Ugyancsak földszinten van a történelmi erkély, a melyről gyakran szót már Bismarck a néphez, vagy deputációkhoz. Mennyei bútorainak azok — ugymond a tudósító — ha látnak, hogy a berendezés nem csupa óndonságokból áll! Van itt rokokó, renaissance, empire együtt tarka és nem nagyon válogatott egyvelegben. Ott egy kanári madár egyszerű kábitán, mellette egy nagszerűen kidaragott óraszekrény, Frankfurt ajándéka. Tovább egy óriási vaskerszer. A berendezés általában az egyszerűséget jelel. Az egyik falon a kancellár életnagyságú olajja festett kép, vele szemben Li-Hung-Csang arczképe. A zeneszobában, a hol a képek ugyancsak egyvelegben függenek a falon, a család mindenap üszője. Ennek a szobának egyik sarkában van a vén karosszék, a melyben

legszívesebben ül Bismarck herceg és felolvastat magának. Dolgozószobája szintén földszinten van. Gróf Rantzan és neje, három fia: Ottó, Keresztély és Henrik általában a herceg környezetében vannak, dr. Chrisander együtt. Hónapok óta más vendégek nem érkeztek a kastélyba. Mint Herber és Vilmos grófok, valamint Schwoinger tanár. Bismarck társalkodási kedve gyakran, ha testi fájdalmak nem gyótrik, pompásan hálykózik meg. Ilyenkor meglezni néha, hogy hálykózik meg, a mely az egész homlokát eltakarja, fedőrebe szőbőse éppen olyan, mint a legjobb idejében volt; ilyenkor az étvágyának engedtet többet, mint máskor; egy pohár pezsgőt is szívesen iszik. Csodálatosan szép és érdekes még most is Bismarck szemének a kifejezése. Állítása szerint a legkellemesebb dolog, a melyet a friedrichsbuheri erdő-járdjén szeretett, a vidám nyugalom, a melyről évek óta szült egy deputációknak.

— **Ellenségeim öröme** — így szült egy alkalommal — a mely abban nyilatkozik meg, hogy jó kedvem elrontásik, nem sikerül. A természetbejár nyugalomával, a mely az embereket és szenvedélyt figyeli meg, regisztrálom én nem mondom hetven év, de mindenesetre félszázad óta ezt a jelenséget és — mindig harag nélkül.

— **A mentők ükődése.** A mentők a mult hónapban 253 sebet kötöztek be, belső bajnál 152-szer, tüdőgyógyászati kiserleteknél 28-szor, egyéb esetnél 47-szer szedték be. Betegét az első segítségnyújtással kapcsolatban 220-szor, megkiserlésre 31-szer szállították. Vagykarmára 11-szer, tűzhoz 6 esetben vonultak ki. Az egyesület megalakulása óta: 1887 május 10-ike óta a mai napig 92.593-szor ténykedtek.

— **Az elmebeteg anyjának tragédiája.** Kádár Imre nagyszalontai földirtó, a ki az edesanyját az elmebetegségtől kiszabadított, örülési rohamában fojtsa el agyavágóval a feleségét. A város esketnek a mely akkoriban az egész várost izgalomban tartotta, most az elmebeteg férj edesanyját is áldozatul esett. A szerencsétlen özvegy asszony, Gyulán Erzsébet, újában Jámor Sándorné, sehogyan sem tudott belenyugodni abba a gondolatba, hogy a fia előhalottként legyen eltemetve az örültek házában s azért követelt el mindent a kiszabadítására. Tíz feleségessé vált a fiú s mikor az elmebeteg fia a feleségét lemészárolta, a szerencsétlen özvegy asszony az iszonyattól és rémülettől napokig felűt beteg. Egy perczig sem hagyott neki nyugalmat az a gondolat, hogy a véres esketnek 6 óz oka s hogy a menyje vére az 6 lelkén szárad. Erre a feleségessé terhes szűlta a látnak kellett, hogy a fiát nemcsak meg nem szabadította az előhalottak házában falai közt, hanem még jobban az örvénybe taszította. Küzdelme örökéig aztán tgnap délután véget vetett a szerencsétlen anyja. Eszérevetlenül kiszorított az udvarán levő fákamrára s annak egyik gerendájára főlakasztotta magát. Itt találták meg az esti órákban, halva. A lelkifurdalás és a büntetés elő halála mekült anya tragédiája, melynek csak egy motívuma van, az anyai szeretet, széles körben kellett megjelölted, és a környék népe seregűlül özölnik most a családi katasztrófa legutolsó áldozatának a ravatalához.

— **Adakozás.** Hódosy Imre köz- és váltó ügyvéd 10 forintot küldött be hozzá az önkéntes mentőegyesület számára.

— **Huszárkötevény elfogatása.** Nagy riadalom volt e hó elején Nagyváradon a cs. és kir. hetedik huszárezred harmadik századánál. Az aliztek rájöttek, hogy Toldi Dézsi béviz-gyúri illetőségű kőbuzsár, a ki a mult októberben vonult be mint újoncz a századhoz, hirtelen odalett. A huszárnak nagyon nehezebe esett a lovaslás, sokat szenvedett azért, hogy a loval megüljen nem tudja s hat hónapig szolgált után megszökött. Tüvé tetek az egész kaszárnyát, nyomonzó őrszemek menesztettek utána a város minden részébe, de a szökött huszár felől egy sem tudott hírt hozni. Tegnap, április 7-én, délután három órákor végre megis elfogták a szökött katonát, de nem Nagyváradon, hanem Nagy-Szalonta határában. A huszárt Vadí István mezőrendőr vette észre, a ki a körözésről értesült s a ki rövid ideig tartó ellentállás után a szökött katonát le tartóztatta és átadta a csendőrségnek. A csendőrség holnap visszakíséri Nagyváradra.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba.

— **Ötvenéves évforduló.** Botokat gyűjtieni, ez is egyik szenvedélye az amerikaiaknak. Az Egyesült Államok elnökének, Chelelandnak van a legnagyobb botgyűjteménye. Összesen 780 darab bot van benne van a Texas államában létező minden szarvasfajta agancsa. Egy másik botba bele van véste az egész Miatyánk és azonkívül 12 demokratikus választási jelző. A világ legrégibb botja dr. Hulse new-yorki orvos birtokában van. Ennek a botnak egy 3 font súlyú 18 karos arany griffmadár a fogója és 65 gyémántdarab van a karikája alatt. A bot értéke 5 millió dollár, vagyis 12 millió forintra teszik. Használja nagy érteke van az indiai maharadzsa botjának, a mely tele van rakva gyémántokkal és 9 millió forint ér. Nagyon szép botgyűjteménye van a walesi hercegnéknél. Összesen 170 darabot áll. Az egyik lombjai közt 1651-ben II. Karoly védelmet talált. Most Viktoria királyné használja. Egy másik bot a híres londoni fahíd korlátjából készült. A leg-több indiai eredetű és tele van véste indiai mardasokkal. Bismarck hercegnének szűz egynehy botja van. A legnagyobb részét születésnap ajándékként kapta. Sokan olyan botokat gyűjtönek, a melyeket egyuttal pipa, kard, tőr, lámpa, íróeszköz, ernyő, orvosi szerek stb. tartására lenel használnak. Pücker herceg 1830-ban olyan botot készített, a melynek belsejében egy lorgnő volt. Érdekes, hogy azokat a botokat, a melyekben orvosi műszerek voltak tarthatók, dr. Götschmied szegedi orvos hozta először forgalomba





KERESKEDELMI ÉS TŐZSDE.

A világ ellenőrizhető buzáskészletét április 1-én - összehasonlítva a két előző évről - a következők voltak:
1898. 1897. 1896.
Urban Anglia felé... 658.100 376.300 528.700

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Páris, április 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén hátrahagyott a külföldi tőzsdék impulzusára, mert a londoni, madridi és berlini tőzsdék zárva voltak.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Triest, apr. 7. A cukorpiac nyugodt, centrifuga-pile készüri 13 1/2-13 7/8 ft, májusa 13 1/2-13 7/8 ft, Kávé Rio 36-50 ft, Santos 35-51 ft.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székesfehérvári vásárcsarnokok üzemeltetése. (A székesfehérvári vásárcsarnokok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A gabona- és értéktőzsde ma, nagypéntek ünnepén zárva volt.

Értéktőzsde.

Magyarforgalom. - A külpolitikai helyzet változatlanul aggasztó. A nagypénteki ünnepi magánforgalomban a spekulatív nagyfokú tartózkodást tanúsított.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, apr. 8. A) Hízt sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg neheze (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 56-57 kr.

NYEK.

A gazdasági helyzetet illetően a föld-telepítések érdekében a megkezdett munkák gyorsabb előrehaladását kívánjuk.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás marhavasár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

IDEGENEK NÉVSORA.

Pannónia szálloda. Br. Jelenyák S. N. Kövesdi - Stur J. Budapest. - Mészáros E. Esterházy - Huszár H. Alag - Br. Ely H.

Somossy Mulató.

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

KEZELÉS ÉS TŐZSDE.

Table with columns: Napi, Hely, Ár, etc. showing market data for various goods and currencies.

KERESKEDELMI ÉS TŐZSDE.

A világ ellenőrizhető buzáskészletét április 1-én - összehasonlítva a két előző évről - a következők voltak:
1898. 1897. 1896.
Urban Anglia felé... 658.100 376.300 528.700

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Páris, április 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén hátrahagyott a külföldi tőzsdék impulzusára, mert a londoni, madridi és berlini tőzsdék zárva voltak.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Triest, apr. 7. A cukorpiac nyugodt, centrifuga-pile készüri 13 1/2-13 7/8 ft, májusa 13 1/2-13 7/8 ft, Kávé Rio 36-50 ft, Santos 35-51 ft.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székesfehérvári vásárcsarnokok üzemeltetése. (A székesfehérvári vásárcsarnokok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A gabona- és értéktőzsde ma, nagypéntek ünnepén zárva volt.

Értéktőzsde.

Magyarforgalom. - A külpolitikai helyzet változatlanul aggasztó. A nagypénteki ünnepi magánforgalomban a spekulatív nagyfokú tartózkodást tanúsított.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, apr. 8. A) Hízt sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg neheze (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 56-57 kr.

NYEK.

A gazdasági helyzetet illetően a megkezdett munkák gyorsabb előrehaladását kívánjuk.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás marhavasár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

IDEGENEK NÉVSORA.

Pannónia szálloda. Br. Jelenyák S. N. Kövesdi - Stur J. Budapest. - Mészáros E. Esterházy - Huszár H. Alag - Br. Ely H.

Somossy Mulató.

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

KERESKEDELMI ÉS TŐZSDE.

A világ ellenőrizhető buzáskészletét április 1-én - összehasonlítva a két előző évről - a következők voltak:
1898. 1897. 1896.
Urban Anglia felé... 658.100 376.300 528.700

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Páris, április 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén hátrahagyott a külföldi tőzsdék impulzusára, mert a londoni, madridi és berlini tőzsdék zárva voltak.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Triest, apr. 7. A cukorpiac nyugodt, centrifuga-pile készüri 13 1/2-13 7/8 ft, májusa 13 1/2-13 7/8 ft, Kávé Rio 36-50 ft, Santos 35-51 ft.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székesfehérvári vásárcsarnokok üzemeltetése. (A székesfehérvári vásárcsarnokok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A gabona- és értéktőzsde ma, nagypéntek ünnepén zárva volt.

Értéktőzsde.

Magyarforgalom. - A külpolitikai helyzet változatlanul aggasztó. A nagypénteki ünnepi magánforgalomban a spekulatív nagyfokú tartózkodást tanúsított.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, apr. 8. A) Hízt sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg neheze (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 56-57 kr.

NYEK.

A gazdasági helyzetet illetően a megkezdett munkák gyorsabb előrehaladását kívánjuk.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás marhavasár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

IDEGENEK NÉVSORA.

Pannónia szálloda. Br. Jelenyák S. N. Kövesdi - Stur J. Budapest. - Mészáros E. Esterházy - Huszár H. Alag - Br. Ely H.

Somossy Mulató.

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

KERESKEDELMI ÉS TŐZSDE.

A világ ellenőrizhető buzáskészletét április 1-én - összehasonlítva a két előző évről - a következők voltak:
1898. 1897. 1896.
Urban Anglia felé... 658.100 376.300 528.700

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Páris, április 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén hátrahagyott a külföldi tőzsdék impulzusára, mert a londoni, madridi és berlini tőzsdék zárva voltak.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Triest, apr. 7. A cukorpiac nyugodt, centrifuga-pile készüri 13 1/2-13 7/8 ft, májusa 13 1/2-13 7/8 ft, Kávé Rio 36-50 ft, Santos 35-51 ft.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székesfehérvári vásárcsarnokok üzemeltetése. (A székesfehérvári vásárcsarnokok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A gabona- és értéktőzsde ma, nagypéntek ünnepén zárva volt.

Értéktőzsde.

Magyarforgalom. - A külpolitikai helyzet változatlanul aggasztó. A nagypénteki ünnepi magánforgalomban a spekulatív nagyfokú tartózkodást tanúsított.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, apr. 8. A) Hízt sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg neheze (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 56-57 kr.

NYEK.

A gazdasági helyzetet illetően a megkezdett munkák gyorsabb előrehaladását kívánjuk.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás marhavasár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

IDEGENEK NÉVSORA.

Pannónia szálloda. Br. Jelenyák S. N. Kövesdi - Stur J. Budapest. - Mészáros E. Esterházy - Huszár H. Alag - Br. Ely H.

Somossy Mulató.

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

KERESKEDELMI ÉS TŐZSDE.

A világ ellenőrizhető buzáskészletét április 1-én - összehasonlítva a két előző évről - a következők voltak:
1898. 1897. 1896.
Urban Anglia felé... 658.100 376.300 528.700

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Páris, április 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén hátrahagyott a külföldi tőzsdék impulzusára, mert a londoni, madridi és berlini tőzsdék zárva voltak.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Triest, apr. 7. A cukorpiac nyugodt, centrifuga-pile készüri 13 1/2-13 7/8 ft, májusa 13 1/2-13 7/8 ft, Kávé Rio 36-50 ft, Santos 35-51 ft.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székesfehérvári vásárcsarnokok üzemeltetése. (A székesfehérvári vásárcsarnokok igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A gabona- és értéktőzsde ma, nagypéntek ünnepén zárva volt.

Értéktőzsde.

Magyarforgalom. - A külpolitikai helyzet változatlanul aggasztó. A nagypénteki ünnepi magánforgalomban a spekulatív nagyfokú tartózkodást tanúsított.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, apr. 8. A) Hízt sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg neheze (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 56-57 kr.

NYEK.

A gazdasági helyzetet illetően a megkezdett munkák gyorsabb előrehaladását kívánjuk.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás marhavasár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

IDEGENEK NÉVSORA.

Pannónia szálloda. Br. Jelenyák S. N. Kövesdi - Stur J. Budapest. - Mészáros E. Esterházy - Huszár H. Alag - Br. Ely H.

Somossy Mulató.

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

FOLIES CAPRICE

Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) Fél 10 órákor. Fél 10 órákor.

Kelet rózsája

Énekes vígjáték, táncszelvény, által Leitner H. zenéjét zongorizálta Knoch A.

Személyek: Stepper, hajó-kapitány; Wolff, hajó-kapitány; Pedretti, első kormányos; Mendozza, 2-ik; Berta, Stepper neje; Linka, Wolff neje; Phun-shi, a Kelet rózsájához címzett thibetusi tulajdonosa; Irami király, japán rendőrkapitány; Kunkuli, japán tüzérhadnagy; Aranybogar; Szilvavirág; 1-3-4 kulcs; Történet egy japán kikötő-városban.

Fűse vagy leány?

HUNGARIA Ma este átteremben Balogh Károly SZÁLLODA ismert kedvelt zenekarájáték kezdete 8 órákor.

Vizátlás, 1898. április 8-án.

Table with columns: Név, Csakjegy, Bőgő, etc. listing names and ticket information.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1898. április 8-án reggel 7 órákor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, etc. listing weather data for various locations.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. VÁR-SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. MAGYAR SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.

Színházi játérendek.

A Magyar kir. operaház játérendje: Vasárnap délután a nagy, kir. operaház a nemzeti színház nyugdíjnyelvezete javára.

BEM-PETŐFI

nagy körkép a szabadságharcból. Fesztetté: Vágó, Styka, Spányi. 33042

Látható reggel 9 óráig. Este villamos fényrel. Áréna-ut 70. Városiglet. - Belepődj 50 kr.

Somossy Mulató

(Nagymező-utca). Kezdele 8 órákor. Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek.

Kezdele 8 órákor.

Ma nagy aratású mulatózás. THOMPSON E. csodálatos előadás. Fekete POPESCO nyújtó művészek. La belle D'Argent, amerikai biográf, DENIS nővérek, egy mint az összes művészek. - Holnap vasárnap 2 előadás.

Kezdele, április 11-én először, BARISSON OLGA. - Hét, április 12-én először, a legújabb amerikai eredetű, szociális szociális Mária JENNY MILE.

Helytak: I. emeleti páncélk 10 frt. Proscenium pályán 12 frt. Zenekari úts 2 frt.

Minden ünnep- és vasárnap két előadás. Csak azon jegyek érvényesek, melyek a póztárnál és az Andrássy-ut 38-ik számú tőzsdében váltottak.

Large advertisement for Selyem-baszi. Text: Selyem-baszi 8 frt 65 krtól. Mintak postafordultával. Hengenberg G. selyemgyárai, Zürichben. egész 14 frt 65 krig egy teljes öltözközés való szövet - Tussors és Shantungs.

